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ПРЕСС-РЕЛИЗ
X5 помогает тяжелобольным детям 
Москва,  3 мая 2007, Сегодня X5 Retail Group  – крупнейшая в России розничная компания по объемам продаж – подводит предварительные итоги акции, проводимой в сети магазинов «Перекресток» совместно с Российской благотворительной программой спасения  тяжелобольных детей «Линия жизни». 

В ходе акции в 50 московских магазинах «Перекресток» были установлены ящики для сбора средств для спасения детей с пороками сердца и заболеваниями головного мозга. С октября 2006 года было собрано более 1 млн. 390 тыс. рублей. 
«Цель этой акции показать людям, что «сделав так мало, можно сделать так много», что не обязательно быть очень богатым человеком, чтобы спасти жизнь ребенка. Даже 10 рублей могут в этом помочь!», - говорит директор программы «Линия жизни» Фаина Захарова.

На эти деньги уже успешно сделаны дорогостоящие операции семи тяжелобольным детям: 
Головкиной Анне, 2006 г.р., из Костромы, диагноз: врожденная сосудистая патология головного мозга;

Янсоковой Наталье, 2000 г.р., из аула Эркин-Халк (Карачаево-Черкесская Республика), диагноз: врожденный порок сердца (открытый артериальный проток); 
Немнонову Николаю, 1992 г.р., из Москвы, диагноз: врожденный порок сердца (дефект межпредсердной перегородки);

Гудкову Илье, 1998 г.р., из Москвы, диагноз: врожденный порок сердца (дефект межпредсердной перегородки);

Голубковой Анне, 1998 г.р., из Красноярска, диагноз: врожденный порок сердца (дефект межпредсердной перегородки);

Шамину Данииле, 2006 г.р. из Тверской обл., диагноз: врожденная сосудистая патология головного мозга (мальформация вены Галена);
Ярковой Людмиле, 2001 г.р., из Москвы, диагноз: врожденный порок сердца (открытый артериальный проток). 
«Это  - только первый шаг в нашем сотрудничестве с «Линией Жизни», -  подчеркивает Управляющий директор по корпоративным отношениям X5 Retail Group и член Попечительского Совета Программы Юрий Кобаладзе, - мы планируем подключить к Программе и магазины сети «Пятерочка». 

«В последнее время стало модно говорить о социальной ответственности бизнеса,  - говорит Светлана Сорокина, известная телеведущая и член Попечительского Совета Программы «Линия жизни»,  - Когда есть свой ребенок, всегда думаешь, как сложится его жизнь. И хочется, чтобы в нашей стране существовало как можно больше компаний, которые в крайних случаях могли бы стать помощью и надеждой». 

«Менеджеры X5 Retail Group также активно поддерживают Программу «Линия Жизни,  - продолжает Юрий Кобаладзе, - На проведенном недавно ежемесячном расширенном собрании менеджмента X5 они приняли участие в  акции «Красный нос – доброе сердце». Все топ-менеджеры, включая CEO компании, внесли свои пожертвования и надели смешные красные носы – символ причастности к делу спасения тяжелобольных детей. Кстати, это фото, возможно, скоро появится в магазинах X5, и выступит не только в качестве нашего коллективного манифеста, но и, надеемся, послужит примером другим представителям бизнес-сообщества». 
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Главный исполнительный директор X5 Retail Group Лев Хасис и Управляющий директор по корпоративный отношениям Юрий Кобаладзе в ходе акции 

«Красный нос – доброе сердце».
Справка для редакторов:

X5 Retail Group N.V. - крупнейшая в России по объемам продаж продуктовая розничная компания. Работает под брендами «Пятерочка» и «Перекресток». 

На 31 марта 2007 г. компания включала 512 собственных магазинов «Пятерочка» формата «мягкий дискаунтер», расположенных в Москве (232), Санкт-Петербурге (215) и других регионах РФ (65) , а также 169 собственных супермаркетов «Перекресток» в Центральном регионе России и на Украине, включая 99 магазинов в Москве.  

18 мая 2006 г. произошло слияние компаний «Пятерочка» и «Перекресток» с целью создания ведущей компании на рынке продуктовой розничной торговли России. 
Чистая выручка Группы pro forma в 2006 году достигла 3,551 млрд. $ США, что на 50% больше по сравнению с 2005 годом. 
Благотворительная программа спасения тяжелобольных детей «Линия жизни» создана 1 июня 2004 года и оказывает «адресную» помощь - оплачивает высокотехнологичные операции и приобретение специальных устройств, применение которых гарантирует наилучший результат лечения каждому конкретному ребенку.

Цель Программы – снизить показатели детской смертности от тяжелых заболеваний сердца и головного мозга, излечимых при современном уровне развития медицины. 
С начала своего существования «Линия жизни» спасла 1315 детей со всей России. Всего на проведение операций было собрано более $5,5млн. Все поступающие в «Линию жизни» деньги используются только на лечение детей.
Для получения дополнительной информации посетите сайт www.x5.ru, www.life-line.ru
Руководитель отдела по связям с общественностью X5 Retail Group
Александра Галимова, Тел. +7 (495) 950-5577; e-mail: alexandra.galimova@x5.ru
Координатор по связям с общественностью и СМИ  Программы «Линия жизни»
Полина Герасимова, Тел. 8- 916-811-1571, 792-59-29; e-mail: pgerasimova@cafrussia.ru
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