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 Общие требования к качеству, маркировке, упаковке (таре) Товара - «Упакованная вода» 

Термины и определения, используемые в данном документе, а также порядок учета маркируемых товаров соответствуют требованиям законодательства РФ, в том числе Постановлению Правительства РФ от 31.05.2021 № 841.

        Поставщик осуществляет поставку товаров - упакованной воды, потребительская упаковка (штучная и групповая, если предусмотрена такая розничная реализация) которых промаркирована двухмерным кодом GS-1 DataMatrix со следующих дат:


а) минеральная вода – с 15.04.2022г.

б) питьевая вода –  с 01.05.2022г.
      Также Поставщик обязуется осуществлять маркировку транспортной упаковки, где нанесено:
а) на паллету => код в формате SSCC
б) на короб/шоубокс (все виды, включая термоусадочную пленку и пр.) => GS1-128 или EAN-14, которые содержат в себе, соответственно, GTIN короба/шоубокса.

EAN-14 применим до старта прослеживаемости по марочной прослеживаемости в соответствии с Постановлением Правительства № 841 от 31.05.2021г. => до 01.03.2025г.
    В случае поставки Поставщиком товаров упакованной воды, потребительская упаковка которых не промаркирована двухмерным кодом GS-1 DataMatrix, а групповая, транспортная упаковка штрих-кодом в   формате GS1-128(Code-128)/EAN-14, Покупатель вправе отказаться от приемки всей партии указанных товаров - упакованной воды.

